

■ СТРОИТЕЛЬСТВО

**ВОДОВОД ДОТЯНЕТСЯ
ДО КАСКАРЫ**

«Росводоканал Тюмень» приступил к строительству водоводов в каскаринском направлении.

До конца года предстоит проложить более 20 километров трубопроводов из прочного полиэтилена. Строительство ведется на трех участках: от Тюмени до села Ембаево, от Ембаево до Тураевой и от Тураевой до Каскары.

«Подготовительные мероприятия, предшествующие прокладке сетей, начались еще в январе. Были разработаны проекты, проведены все согласовательные процедуры, определены подрядные организации. Сейчас специалисты Тюменского водоканала осуществляют строительный контроль на каждом объекте», — рассказал директор по капитальному строительству «Росводоканал Тюмень» Артур Багаутдинов.

В настоящее время ведутся работы по разбивке осей объектов на местности. Уже в ближайшие дни строители начнут прокладывать сети методом горизонтально-направленного бурения.

Стоит отметить, что каскаринское направление — не единственное, где в этом году строятся сети. Совсем скоро начнутся работы по сооружению водоводов к селам Кулаково, Луговое, а также коллектора, который соединит с городской системой водоотведения поселок Молодежный.

Пресс-служба «Росводоканал Тюмень».



В каскаринском направлении идут работы по строительству водовода.

■ УРА, КАНИКУЛЫ!

**ЛЕТНИЙ ОТДЫХ
ВСТУПАЕТ В ПРАВА**

С 6 июля в Тюменском районе открывается 41 лагерь с дневным пребыванием.

Этого момента очень ждали и дети, и родители. В первую смену будет работать 31 лагерь на базе учреждений образования, пять лагерей будут открыты на базе учреждений спорта и молодежной политики, еще пять — на базе учреждений культуры.

Всего до конца лета запланировано провести три смены. Продолжительность каждой — 14 дней. Первая смена начнется с 6 июля, на ней отдохнет 2981 ребенок. Открытие второй смены — 23 июля, веселые летние деньги обеспечат 2263 детям. Третья смена начнется 10 августа, ожидается, что на ней отдохнут 1466 ребят.

На базе семи школ в течение всех трех смен будут работать палаточные лагеря дневного пребывания: на первой смене в Богандинской школе N 42, на второй — в Каменской, Луговской, Мальковской, Акияровской, Борковской, на третьей смене — в Чикчинской.

В связи с распространением коронавируса предприняты особые меры безопасности: тщательный утренний фильтр детей (бесконтактное измерение температуры, обработка рук дезраствором), в отрядах будет не более 15 человек. Все мероприятия — только отрядные (не межлагерные), дети не будут пересекаться даже в столовой, для этого изменят время приема пищи. Взрослые будут работать в масках, постоянно обрабатывать руки и помещения.

Пресс-служба главы района.

■ «ГОРЯЧАЯ ЛИНИЯ»

В управлении образования администрации Тюменского района действуют телефоны «горячей линии».

По вопросам организации работы лагерей с дневным пребыванием: тел. 289-624.

По вопросам организации временного трудоустройства несовершеннолетних: тел. 288-773.

По вопросам работы досуговых площадок: тел. 288-831.

КРАСНОЕ ЗНАМЯ

Выходит с августа 1953 г.

ГАЗЕТА ТЮМЕНСКОГО РАЙОНА

RAYON72.RU

12+

■ ПОКУПАЕМ ТЮМЕНСКОЕ!



ТОЧКИ РОСТА ДЛЯ «ЭРЫ-98»

В микрорайоне Молодежный Переваловского муниципального образования расположено одно из крупнейших рыбоперерабатывающих предприятий региона — «Эра-98». Несмотря на западные санкции и пандемию коронавируса, «Эра-98» стремится наращивать объемы и ассортимент продукции, увеличивает продажи через Интернет и выстраивает стратегию будущего.

Рыбоперерабатывающий завод мощностью до 3000 тонн рыбопродукции в год и холодильным терминалом на 850 тонн единовременного хранения был введен в эксплуатацию в марте 2016 года.

«Эра-98» начала свою историю в 1998 году со скромного производства в Тюмени с ассортиментом продукции в 10 наименований. Сегодня ассортимент завода в Молодежном превышает 300 единиц, а годовой объем выпуска достигает 3000 тонн. Для сравнения: в 2011-м годовом объем производства лишь приблизился к тысяче тонн.

Завод работает на отечественном сырье. Основные поставщики океанической и морской рыбы и мореп-

родуктов — предприятия Дальнего Востока и Камчатки.

Рыбоводы Обь-Иртышского бассейна поставляют речную рыбу. Как рассказал директор по развитию «Эра-98» Роман Пархоменко, одним из крупных поставщиков речной и озерной рыбы является Сладковский район. Он — лидер по поставкам пеляди и карася.

Покупателям Тюмени и других регионов по вкусу пришла продукция разных брендов. Самый большой ассортимент — более 200 наименований — выходит под брендом «Эра моря». Это продукт переработки промысловых рыб, обитающих в морях и океанах.

Пресервы из тюменских лососе-

вых и сиговых — ряпушки и пеляди продаются под брендом «Сибирская рыба».

В 2019 году технологии и маркетологи компании разработали линейку продукции «Фьорд», производящейся по оригинальной рецептуре. В двух новых микрорайонах Тюмени под таким же названием открылись фирменные магазины. Их сеть, по словам Романа Сергеевича, в 2020-м будет расширяться.

У предприятия есть собственная лицензионная лаборатория по контролю за качеством, которая проводит трехэтапную проверку поступающего сырья, каждого уровня производства и уже готовой продукции. Создание лаборатории способствовало расширению рынков сбыта и налаживанию партнерских отношений с крупнейшими сетевыми компаниями, представленными в Тюмени. По словам Романа Пархоменко, последним этот список на днях пополнил еще один крупный международный ритейлер.

В этом году компания «Эра-98» планирует расширить сеть фирменных магазинов и развивает сервис доставки.

Развивать торговлю и отношения с потребителями через интернет-магазины «Эра-98» начала задолго до эпидемии коронавируса. Но это направление деятельности, которое, по признанию директора по развитию, позволило предприятию в период режима самоизоляции и прочих ограничительных мер если и не поднять продажи, то и не уронить их. Сервис доставки, созданный на предприятии, оправдал себя.

Еще одно перспективное направление, которое активно обсуждают и анализируют специалисты завода, — производство котлет. Скорее всего, это будут полуфабрикаты из фарша горбуши, минтая и щуки.

Новой продукции «Эра-98» предстоит покорять вкусы тюменцев и завоевывать награды престижных продовольственных конкурсов, выставок и фестивалей. За этими планами — стремление развиваться и двигаться вперед. Беспрогрышный вариант.

Татьяна ЮРТИНА.
Фото из открытых источников.



■ ЗАБОТА



Участник войны Александр Васильевич Швеин из села Созоново встретил главу района Светлану Иванову на скамейке возле дома.

ВЕТЕРАНАМ ПОМОГАЮТ БЫТЬ НА СВЯЗИ

Мобильные телефоны с бесплатной сотовой связью вручили участникам и инвалидам Великой Отечественной войны в Тюменском районе.



Новый телефон получил бывший снайпер Николай Моисеевич Щетков из поселка Боровский.

■ СПРАШИВАЛИ - ОТВЕЧАЕМ

ТРУДОВАЯ КНИЖКА В ЭЛЕКТРОННОМ ВИДЕ

На вопрос отвечает заместитель начальника отдела государственной службы и кадров Управления Росреестра по Тюменской области Елена КОТИНА.

Вопрос: - Что такое электронная трудовая книжка и как ее оформить?

Ответ: - С 1 января текущего года введен электронный формат трудовой книжки. Электронные трудовые книжки – это сведения о трудовой деятельности работников, хранящиеся в электронном виде на информационных ресурсах ПФР.

У электронной трудовой книжки много плюсов: сведения быстро и легко получить в отделе кадров, в ПФР, МФЦ или на сайте госуслуг; планируется, что

в будущем документы для оформления пенсии можно будет предоставить в электронном виде.

Перевести сотрудника на электронную цифровую книжку можно только с его согласия.

До конца года необходимо подать заявление о выборе способа ведения работодателем вашей трудовой книжки: на бумажном формате или в электронном виде.

В случае выбора продолжения ведения трудовой книжки в бумажном формате, за вами сохранится право в дальнейшем изменить свой выбор в пользу

электронного.

Если вы сделаете свой выбор в пользу электронной книжки, то в трудовую книжку будет внесена соответствующая запись, и документ будет выдан вам на руки.

В случае непредставления вами заявления до 31 декабря 2020 года утрачивается право на подачу заявления в дальнейшем, а ведение трудовой книжки в бумажном виде будет продолжено только у настоящего работодателя, и при последующем трудоустройстве вся информация о трудовой деятельности будет формироваться в электронном виде.

У тех, кто впервые устроится на работу начиная с 2021 года, сведения о трудовой деятельности будут формироваться только в электронном виде.

Пресс-служба Управления Росреестра по Тюменской области.

■ К СВЕДЕНИЮ

КАК ВЕРНУТЬ ПОТЕРЯВШИЕСЯ ТЕЛЕКАНАЛЫ

Исследовательские компании и ритейлеры зафиксировали рост спроса на телевизоры и ТВ-приставки с марта по июнь. При этом каждый восьмой звонок на горячую линию цифрового эфирного ТВ по-прежнему вызван проблемами с телевизором или приставкой. РТРС составил топ-3 пользовательских сложностей с приставками DVB-T2 и напоминает, как быстро наладить прием в случае пропадания отдельных телеканалов.

ПЕРЕНАСТРОЙКА, ИЛИ КАК ВЕРНУТЬ КАНАЛЫ В СТРОЙ

Выпадение телеканалов – типичная проблема телезрителей, обращающихся на горячую линию. Чаще всего у телезрителей исчезает один телеканал, реже – несколько. Например, у владельцев приставок Oriel 890 из мультиплекса пропадают «Матч ТВ». В таких случаях рекомендуется повторно настроить каналы на приставке. Для этого нужно зайти в раздел «Поиск каналов» и нажать «Автопоиск».

Приставки моделей Telefunken 212 и MDI DBR-701 не могли найти телеканал ОТР (о таких случаях сообщали из Кирова и Смоленска). Помог толькоброс настрой. В этом случае нужно выбрать в меню раздел «Система» – «Восстановить заводские настройки» и нажать «OK». Далее вводим на месте пароля четыре нуля и снова пробуем запустить автопоиск.

У зрителя из Саратовской области телеканал «Карусель» показывался в формате «немого кино». После перенастройки звук возобновился.

Кроме того, нашим землякам, получившим бесплатные мобильные телефоны, теперь не стоит беспокоиться о пополнении баланса, поскольку им предоставленна бесплатная пожизненная мобильная связь в рамках специального тарифа «Ветеран», который включает в себя безлимитную бесплатную связь и 300 смс внутри сети оператора, 300 бесплатных минут в месяц на номера других операторов. Отметим, что идею предоставления такой помощи ветеранам и инвалидам Великой Отечественной войны поддержали крупные мобильные операторы сотовой связи.

В день проведения акции десять мобильных телефонов были вручены ветеранам, проживающим в селах Луговое, Каскара, Созоново, Перевалово, Онохино, поселках Боровский и Винзили.

Пресс-служба главы района.

можно просверлить вентиляционные отверстия в корпусе. Это должно снизить уровень нагрева. Однако это не универсальное решение.

«ПЕРЕПРОШИВКА», ИЛИ КРЕПКО ШИТЬ – НЕЧЕГО ЧИНЬТЬ

Производители всех устройств, у которых есть программное обеспечение (ПО), постоянно совершенствуют его. Приставки – не исключение. Предыдущие версии устаревают. Поэтому нужно обновлять ПО («перепрограммировать»).

Владельцы приставок Digifon HD 71 Plus и DColor DC711HD (из Краснодара и Кирова) не обнаружили в первом мультиплексе «России 1». Повторный поиск в обоих случаях не помог. Неполадку удалось устранить только с помощью «перепрограммировки». Для этого телезрители обращались в сервисный центр производителя или обновляли ПО самостоятельно.

Чтобы своими силами перепрограммировать приставку, нужно:

- скачать загрузочные файлы с сайта производителя,
- форматировать флешку в файловую систему FAT или FAT32,
- записать файлы на флешку и вставить ее в приставку,
- пошагово выполнить команды по установке.

После этого приемник автоматически перезагрузится и включит первый по списку канал.

ЦЕНА ВОПРОСА

Цифровое эфирное телевидение доступно для 98,4% жителей России. 20 телеканалов без абонентской платы можно принимать на эфирную дециметровую антенну и телевизор с поддержкой стандарта DVB-T2. Цифровая приставка дополнительно нужна к телевизорам с кинескопом и к плазменным панелям без поддержки стандарта DVB-T2 (до 2013 года выпуска).

На рынке представлены 253 модели телевизионных приставок. Из них 63% моделей – по цене от 400 до 999 рублей, еще 34% – от 1000 до 2791, остальные 3% – от 3500 до 5690 рублей.

Чем дороже модель, тем больше дополнительных функций. Среди них просмотр YouTube, интерфейс Ethernet, функция Timeshift – запись передач на флешку, перемотка видео и другие.

Урало-Сибирский региональный центр.



■ ГЛАВНАЯ ТЕМА



ПРОДЛЁН РЕЖИМ ПОВЫШЕННОЙ ГОТОВНОСТИ

В Тюменской области режим повышенной готовности продлен до 21 июля. Соответствующие изменения в постановление правительства Тюменской области N 120-п были внесены в пятницу, 3 июля.

Согласно изменениям в постановлении, в Тюменской области продолжает действовать обязательный для всех масочный режим, который жители региона обязаны соблюдать при нахождении в общественных местах. В связи с этим транспортные компании обязаны с 6 июля обеспечить информирование пассажиров о невозможности совершения поездок на общественном транспорте без использования санитарно-гигиенических масок, а с 8 июля – не допускать нахождения в транспортном средстве лиц без надетых санитарно-гигиенических масок.

Также с 3 июля жителям региона разрешено посещать пляжи и термальные источники на открытом воздухе, специально оборудованные и пригодные для организованного отдыха и купания, открытые для использования в соответствии с законодательством РФ и Тюменской области. Принимать посетителей они могут при условии создания всех условий для соблюдения социальной дистанции и предписанных требований Роспотребнадзора.

Граждане старше 65 лет и больные хроническими заболеваниями по-прежнему обязаны соблюдать самоизоляцию.

Рост заболеваемости коронавирусной инфекцией в Тюменской области отмечается с начала июня. Количество зараженных в последние дни – не ниже 80 случаев за сутки.

Как отметил начальник отдела эпидемиологического надзора управления Роспотребнадзора по Тюменской области Александр Летюшев, почти в два раза увеличилось число завозных случаев. Чаще всего больные коронавирусом приезжают из Ханты-Мансийского и Ямало-Ненецкого округов. В связи с этим управление Роспотребнадзора усилило санитарный контроль в Рошино. Прибывшим измеряют температуру стационарным тепловизором и выдают памятки о профилактике COVID-19.

«Специалисты настоятельно рекомендуют обратить внимание на рост заболеваемости и соблюдать санитарные правила. Чаще всего вирус передается

воздушно-капельным путем при близком контакте, поэтому соблюдайте масочный режим, особенно в общественном транспорте. Воздержитесь от посещения мест массового пребывания, соблюдайте правила личной гигиены. Если почувствовали себя плохо – вызывайте врача на дом», – напомнил тюменцам Александр Летюшев.

Жители Тюменской области от 30 до 64 лет составляют самую большую группу заболевших коронавирусной инфекцией в регионе, сообщил начальник отдела эпидемиологического надзора регионального управления Роспотребнадзора Александр Летюшев. На их долю приходится 57% от всего числа инфицированных. Пожилые старше 65 лет составляют 14%, дети – 11%.

За неделю почти в 1,5 раза увеличилось количество зараженных COVID-19 среди детей до 17 лет. Зарегистрировано 57 случаев коронавируса среди несовершеннолетних. Половина из них – дети от года до шести лет. На втором месте возрастная группа от семи до 14 лет, на третьем – 15-17 лет, это единичные случаи.

«В структуре заболеваний серьезных изменений за неделю не произошло. 73% пациентов имеют симптомы ОРВИ, у 22% – венебольничная пневмония. Остальные переносят заболевание бессимптомно», – отметил Александр Летюшев.

Всего в регионе на 6 июля выявлено 3560 случаев заболевания, выздоровели 2002 человека. 18 пациентов скончались, у всех имелись сопутствующие хронические заболевания.

Показатель заболеваемости в расчете на 100 тыс. жителей вырос за неделю со 198 человек до 234,4. При этом общая заболеваемость остается почти в два раза ниже, чем в среднем в России и в 1,5 раза меньше, чем по Уральскому федеральному округу.

По данным оперативного штаба Тюменской области по борьбе с коронавирусной инфекцией.

■ 8 ИЮЛЯ - ДЕНЬ СЕМЬИ, ЛЮБВИ И ВЕРНОСТИ

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ РЕГИОНА!

Всероссийский праздник День семьи, любви и верности – замечательный праздник, посвященный нравственным и духовным, семейным ценностям. В основе этих ценностей во все времена были, есть и будут любовь и верность.

Желаю вам не только в этот день, но и всегда ценить своих любимых и близких, не забывать говорить им добрые слова и дарить радость. По золотому закону нравственности такое отношение сделает счастливым каждого,

потому что вернется к вам с еще большей любовью и добротой.

Поздравляю вас с этим прекрасным праздником! Пусть светлые и радостные эмоции, которые вы испытываете в этот день, сопровождают вашу семейную жизнь долгие-долгие годы и, конечно, делают вас счастливыми.

Люби, верности и счастья! С Днем семьи!

Александр МООР,
губернатор Тюменской области.

ДОРОГИЕ ЗЕМЛЯКИ!

От всего сердца поздравляю вас с замечательным праздником – Днем семьи, любви и верности! Отношения с родственниками и любовь к отчиму дому всегда занимали особое место в российской культуре. И сейчас, как никогда, ясно, что полноценная семья невозможна без устойчивых нравственных ориентиров. Поэтому гордимся тем, что отныне защита семьи закреплена в Основном законе нашей страны – Конституции РФ, и рады, что на высшем законодательном уровне закрепляются традиционные семейные ценности.

Особые слова поздравлений сегодня адресованы супружеским парам, которые прожили в любви и согласии многие годы. В Тюменском районе их всегда чествуют и гордятся тем, что таких пар у нас много.

Низкий поклон многодетным семьям «столично-го», родителям, принявшим под свое крыло приемных детей, подарившим им заботу, внимание и любовь.

Желаю в этот знаменательный день своим соотечественникам долгой и счастливой семейной жизни! Пусть в ваших семьях никогда не будет недоразумений, спор и обид, пусть в ваших домах царят лишь счастье и любовь!

Валентин КЛИМЕНКО,
председатель Думы Тюменского района.



Супруги Гариповы с детьми и внуками.

ВМЕСТЕ НАВСЕГДА

Супруги Ахат Хазеевич и Бикия Ахатовна Гариповы 1 июля отметили золотой юбилей – 50 лет совместной жизни.

В этот день их тепло чествовали земляки. Глава Ембаевского муниципального образования Дина Бурундукова вручила супругам памятную медаль «За любовь и верность», учрежденную правительством Тюменской области, и благодарственное письмо губернатора. За долгий путь, который Гариповы прошли рука об руку, они сумели сохранить главное – любовь и взаимопонимание, уважение и доверие друг к другу. Их жизнь наполняли и счастливые события, и трудности, преодолеть которые супруги смогли благодаря взаимной поддержке и терпению.

Ахат Хазеевич родился в мае 1947 года в г.Елабуга Татарской АССР. В шесть лет остался сиротой и рос в детском доме. Окончил 10 классов и после школы пошел в армию. Попал в военную часть на станции Новотуринской. Отдав долг армии и

стране, остался жить в Тюменском районе – в деревне Тураева Тюменского района.

С 1969 года работал шофером до самого выхода на заслуженный отпуск. За свой труд имеет немало почетных наград: в честь Дня работников газовой и нефтяной промышленности, по итогам соцсоревнования, в честь Дня геолога, за большой личный вклад в развитие нефтяной и газовой промышленности. В 2015 году стал ветераном труда. Его общий трудовой стаж – 50 лет.

Бикия Ахатовна, в девичестве Таштимирова, родилась в августе 1947 года в деревне Тураева. В Тобольском педагогическом училище получила специальность воспитателя детского сада. Устроилась на работу в Ембаевский детский дом N 2. Воспитывала детей-сирот с 3 до 7 лет. Была активной общественницей и оформителем. Участвовала в подготов-

ке праздников и воспитательных мероприятий, стендов и уголков.

Продолжила трудовую деятельность в малокомплектной школе деревни Тураева учителем начальных классов. Ушла на заслуженную пенсию по выслуге лет. За свой профессионализм и добросовестный труд не раз была награждена. Ее трудовой стаж – 30 лет.

Супруги Гариповы вырастили и воспитали двоих детей. Старшая, Лариса, получила специальность фельдшера и работает в Ембаевской амбулатории областной больницы N 19. Вот уже 27 лет она трудится на благо здоровья людей.

Сын Тимур стал газосварщиком. Трудовой путь начал в открытом акционерном обществе «Газпромнефть», где продолжает работать по сей день.

Золотые юбиляры живут в собственном доме. У них три孙女 и два внука.

Гульфара ГАРИПОВА.
библиотекарь
сельской библиотеки.
с.Ембаево.

■ ЗНАЙ НАШИХ!



НАГРАДА КАК ПРИЗНАНИЕ

Врач областной больницы № 19 Ольга Ракова – отличник здравоохранения Российской Федерации. Приказ Министерства здравоохранения РФ и нагрудный знак накануне Дня медицинского работника ей вручил главный врач областной больницы № 19 Андрей Патрикеев.

«Нагрудный знак «Отличник здравоохранения» – почетная ведомственная награда. Им удостаиваются за многолетний плодотворный труд, профессиональное мастерство и высокие личные достижения в области здравоохранения, подготовку медицинских кадров, научную деятельность. Стаж работы в отрасли должен составлять 15 лет и более, в том числе не менее трех лет в конкретной организации», – прокомментировал Андрей Патрикеев.

Ольга Николаевна начала работать в областной больнице № 19 десять лет назад. Сначала неврологом, а с 2011 года является заместителем главного врача по медицинской части. За 10 лет ее не раз награждали почетными грамотами и благодар-

ственными письмами.

Ольга Ракова рассказала, как стала врачом: «Решение приняла еще в подростковом возрасте. Огромное впечатление тогда произвела на меня молодой врач соматического детского отделения 2-й городской больницы Светлана Ушакова.

Оказавшись в больнице, я так тосковала по дому, что лечение мало помогало. С появлением Светланы Анатольевны ситуация изменилась. Она доброжелательно беседовала с детскими пациентами, внимательно расспрашивала, тщательно слушала сердце и легкие, успокаивая о малейшем ухудшении самочувствия, излучала уверенность в скором выздоровлении и возвращении домой.

Сейчас Светлана Анатольевна

– главный детский кардиолог Тюменской области, врач, имеющий колоссальный практический опыт и по-прежнему безгранично привлекательный пациентам. Она – мой эталон врачебного искусства, а ее отношение к делу, любовь к людям определили мою судьбу».

Годы учебы в Тюменском медицинском университете, по признанию Ольги Николаевны, стали одним из важных и лучших этапов жизни. «Безмерно благодарна коллективу преподавателей, вкладывающим сердце и душу в будущих врачей», – говорит она. – Наш выпуск богат замечательными докторами самых разных специальностей, которые успешно трудаются в Тюменской области, России и за рубежом, посвятив жизнь служению людям и поступаясь личным во благо больных.

Благодарна пациентам, коллективу нашей больницы за высокую оценку моего труда. Мы, врачи, фельдшеры, медицинские сестры, имеем возможность отдавать себя людям, становясь богаче душой.

Задач и планов у нас много – охватить заботой, лечением, профилактическими мероприятиями каждого жителя Тюменского района, каждого обратившегося за медицинской помощью. Соответствовать современным стандартам обследования и лечения, сделать удобной и доступной специализированную медицинскую помощь. Задачи нам по силам, коллектив медицинских работников областной больницы № 19 активно реализует все направления национального проекта «Здравоохранение» в Тюменском районе, внедряя передовые технологии в систему медицинской помощи населения».

**Людмила ГРИНФЕЛЬД,
специалист по связям
с общественностью областной
больницы № 19.
Фото предоставлено
областной больницей № 19.**



■ БУДЕМ ЗДОРОВЫ

КОРОНАВИРУС: УЧЁНЫЕ И МЕДИКИ ПОБЕДЯТ

Своими мыслями об эпидемии коронавируса поделилась врач высшей категории амбулатории села Ембаево Лариса Салиховна САДЫКОВА.

Всемирная организация здравоохранения (ВОЗ) объявила коронавирус пандемией, а это значит, что распространение заболевания приобрело мировой масштаб. Превышение эпидемиологического порога – главный признак пандемии. Это когда среди заболевших – 5% населения.

В нашей стране коронавирусом заболело гораздо меньше 5%.

Правительству Российской Федерации удалось вовремя затормозить развитие эпидемии, что сказалось и на общем количестве заболевших, и на числе летальных исходов.

В первые дни мы смотрели на эту болезнь глазами журналистов, воспринимали ее через их репортажи и посты. Мы боялись за себя, родных и близких. За стра-

ну. Испытывали самоизоляцию (а некоторые до сих пор находятся на этом режиме) и связанные с ней проблемы – и экономические, и психологические, и медицинские. Но самоизоляция доказала свою эффективность. Переадреса заболевания сократилась.

Нагрузка на систему здравоохранения возрастила постепенно, а значит, было больше возможностей подготовиться к росту заболеваемости. В то, что она уменьшается, мы внесли свою лепту.

Людей волнует: будет ли вторая волна эпидемии? Никто се-

годня не даст гарантию, что не будет. Ясно одно: мы получили определенный опыт для встречи с грядущими пандемиями и должны быть готовы к новым вызовам. Главное – не поддаваться панике. Хотя бы потому, что страх снижает иммунитет. Однако меры предосторожности применять надо обязательно, есть эпидемия или нет.

Необходимо соблюдать социальную дистанцию – это одно из главных средств борьбы с вирусом. Носить маски и перчатки, проводить дезинфекцию дома и

на рабочем месте.

Коронавирус пришел и, возможно, останется с нами надолго. Мы должны научиться с этим жить, избегая проблем со здоровьем.

Медицина не стоит на месте. Идут масштабные клинические испытания по созданию вакцины. Появляются эффективные средства и методики лечения. Верю, что человечество победит коронавирус, как и множество других болезней.

**Записала
Альфия ГУБАЙДУЛЛИНА.**

■ АПК

В ГОСТИХ У ПТИЦЕФАБРИКИ «БОРОВСКАЯ»

Градообразующее предприятие в поселке Боровский поделилось секретами производства в прямом эфире.

25 июня в гостях у птицефабрики «Боровская» в Тюменском районе побывал ведущий проекта «Своё» Андрей Даниленко, где при поддержке департамента агропромышленного комплекса Тюменской области прошли съемки с включением в прямой эфир радиостанции «Вести ФМ» и YouTube канала СоловьевLive с ведущим программы «Полный контакт» Владимиром Соловьевым. Главным спикером выступил генеральный директор птицефабрики Евгений Несват.

Слушатели «Вести ФМ» и подписчики YouTube-канала в прямом эфире посетили птицефабрику «Боровская», смогли познакомиться с процессом работы фабрики и узнать ответы на различные вопросы о производстве яиц. Например, несмотря на повышенный спрос на яйца высшей, отборной и первой категорий, яйца категории С2, или второй, при своем маленьком весе 45-55 граммов производятся куриными-молодками, только что вступившими в продуктивный период, полными сил и энергии, и обладают всеми необходимыми витаминами и микроэлементами.

Поделились на фабрике и секретами кормления: здесь птицеводы включают в рацион куриц-несушек витаминно-травяную муку, которая готовится из свежескошенных сибирских трав с высоким количеством белка, витаминов, микро- и макроэлементов, что дает птице иммуностимулирующий эф-

фект и исключает применение в рационе каких-либо активных химических добавок, в результате яйцо обогащается витаминами, каротиноидами и другими питательными веществами, а желток яйца приобретает естественный солнечно-желтый цвет. Данная технология сохранена и применяется нашими птицеводами еще с советских времен.

Более 2500 человек обеспечивают замкнутый цикл производства – от выращивания зерновых, производства собственных кормов, выращивания цыплят до производства яица до 3,0 млн штук яиц в сутки и его глубокой переработки в сухие и жидкие продукты (яичный порошок, сухой белок и желток, меланж), производства колбасных изделий и деликатесов. Все это позволяет обеспечивать полезной и здоровой продукцией жителей от Москвы до Новосибирска, от Тюмени до Югры и Ямала!

Отметим, оценивают тюменскую продукцию не только потребители, но и эксперты. Так, в феврале 2020 года по итогам международного конкурса «Продэкспо-2020» продукция Боровской птицефабрики удостоена золотой медали Министерства сельского хозяйства Российской Федерации за яйца куриные пищевые «К завтраку» первой категории, за яичный продукт «Сухой меланж пастеризованный» и бронзовой медали за полукопченую куриную колбасу «Рубленая».

Портал правительства Тюменской области.



■ АКТУАЛЬНО

ПРЯМЫЕ ВЫПЛАТЫ СОЦСТРАХА

С 1 июля 2020 года в Тюменской области вступил в силу новый механизм взаимодействия Фонда социального страхования, страхователей и работников – прямые выплаты, который кардинально меняет систему выплаты пособий застрахованным (работающим) гражданам.

ПОСОБИЕ ГАРАНТИРОВАНО

Расчет и выплату пособий будет производить региональное отделение и направлять денежные средства гражданам напрямую способом по выбору самого работника. Таким образом, с 1 июля 2020 года со страхователей снимаются лишние функции, региональное отделение Фонда в полной мере будет выполнять функции страховщика.

Такой принцип гарантирует работнику получение пособия вне зависимости от финансового состояния предприятия. В сегодняшней ситуации в период пандемии коронавирусной инфекции, когда предприятия находятся в сложной экономической ситуации, переход на прямые выплаты не позволит нарушить действующее законодательство об обязательном социальном страховании и права работающих граждан, в том числе матерей, которые в связи с уходом за ребенком не могут выполнять свои трудовые обязанности и для которых пособия являются значимым пополнением семейного бюджета. Для работодателя новая система – это снижение нагрузки бухгалтерии, к тому же отпадает необходимость изъятия денежных средств из оборота.

«Прямые выплаты» предусматривают изменения в порядке выплат пособий по временной нетрудоспособности, материнству и детству. Они затрагивают работодателей и граждан, работающих по трудовым договорам, и направлены на защиту прав застрахованных граждан.

Изменения коснутся более 46 тысяч страхователей (предприятий и организаций различных форм собственности), около 480 тысяч застрахованных (работающих) граждан, которые трудятся в 26 муниципальных образованиях Тюменской области.

Прогнозное количество выплат пособий работающим гражданам в Тюменской области за счет средств социального страхования составит более 3-х млрд рублей.

ЧТО ИЗМЕНЯТСЯ

По новой схеме будут выплачивать пособия по временной нетрудоспособности, в том числе в связи с несчастным случаем на производстве и профзаболеванием, по беременности и ро-

дам, при постановке на учет в ранние сроки беременности, при рождении ребенка, по уходу до 1,5 лет и дополнительный отпуск пострадавшему на производстве. Суммы будет рассчитывать не бухгалтерия предприятия, а региональное отделение ФСС.

АЛГОРИТМ ДЕЙСТВИЙ:

- работник, как и раньше, обращается к работодателю с заявлением о назначении пособия и необходимыми документами;
- работодатель в течение 5 календарных дней передает сведения в ФСС;
- Фонд в течение 10 календарных дней со дня получения принимает решение о назначении и выплате пособий.

При этом у ФСС появятся новые обязанности по удержанию и перечислению НДФЛ. Также Фонд по запросу будет выдавать справки по форме 2-НДФЛ, справки о доходах для субсидий, а также удерживать из сумм выплаченных пособий алименты.

ЧТО НУЖНО СДЕЛАТЬ РАБОТОДАТЕЛЮ?

Направить в региональное отделение электронные реестры пособий для начисления пособий и последующих выплат застрахованным гражданам.

Активизировать работу с электронным больничным в целях автоматизированного заполнения реестров сведений, довести до сведения своих работников новый порядок выплаты пособий и собрать заявления установленного образца, особенно это важно для тех, кто находится в отпуске по уходу за ребенком до полутора лет.

Напомним, система «Прямых выплат» успешно функционирует в 69 российских субъектах, 1 июля 2020 года к ним присоединятся еще 8 регионов, в том числе и Тюменская область.

Подробнее о прямых выплатах на сайте r72.fss.ru.

Фонд социального страхования Тюменской области.

■ 75 ЛЕТ ВЕЛИКОЙ ПОБЕДЕ



В гостях у Мансуры Буранчиной побывали глава Чикчинского МО Раис Аминов и «Фронтовая бригада» местных артистов.

ДОСТОЙНЫ ПАМЯТИ И УВАЖЕНИЯ

На защиту Родины в годы Великой Отечественной войны встал весь советский народ. Среди героев, сражавшихся на фронтах, были и мои родные: Буранчины, Халиулины, Гафаровы, Таушевы...

Абдельгаббар Зайнупович Ибрагимов, Мирафаиз Мирасович Буранчин, Камиль Савельевич Халиуллин, Хакимджан Мухаметович Гафаров, братья Галимжан и Никмат Мухаметовичи Таушевы. Мы часто вспоминаем о них в кругу семьи, особенно в праздничные дни и юбилейные торжества.

Абдельгаббар Зайнупович Ибрагимов погиб, защищая Ленинград. Галимжан Мухаметович Таушев погиб 13 июля 1943 года на Курской дуге.

Они встали на защиту Отечества с первых дней войны, были участниками многих сражений, освобождая нашу страну и Европу от фашизма. За мужество и героизм, проявленные в боях, они были награждены орденами и медалями. К сожалению, сегодня в наших семьях уже нет живых участников боевых сражений. Мы, их потомки, продолжаем собирать информацию об их участии в Великой Отечественной войне. Ведь только тогда, когда близко знакомишься с событиями, в которых принимали участие твои родные, история становится близкой и понятной, в том числе их личный вклад в дело разгрома врага. Мы изучили хронологию сражений, приказы, описание личных подвигов и заслуг, познакомились с наградными листами. В семей-

ных фотоальбомах храним фотографии военных лет. Их награды храним как семейные реликвии...

Казалось, война давно позади, но в наше время есть люди, политики и даже государства, которые пытаются переписать историю Второй мировой войны и преуменьшить роль Советского Союза в победе над фашизмом. Нам, потомкам участников Великой Отечественной войны, важно всегда помнить о великом подвиге нашего народа, победившего страшного врага – гитлеровский фашизм – ценой невероятных жертв.

Есть еще живые свидетели тех страшных дней. Но с каждым днем их становится меньше. В наших семьях о тяжелой жизни в суровое военное и послевоенное время рассказывают наши мамы, бабушки и прабабушки – участники Великой Отечественной войны Мансура Абдельгаббаровна Буранчина, сестры Магинур и Шамсина Гафаровы. Одной из них, Мансуре Буранчиной, в районной газете «Красное знамя» за 6 марта этого года была посвящена статья Альфии Губайдуллиной «Хранительница времени».

Семьи Буранчиных, Халиулиных, Гафаровых выражают искреннюю благодарность и глубокую признательность главе Чик-

чинского муниципального образования Раису Равильевну Аминову за заботу и внимание к ветеранам Великой Отечественной войны. За уход и поддержание в деревне Есаулова обелиска, посвященного участникам боевых сражений и труженикам тыла в годы Великой Отечественной войны. Спасибо за церемонию вручения юбилейных медалей и памятных подарков, за поздравления, посадку и оформление клумбы цветов, организацию выездных концертов.

Ветераны единодушны во мнении, что достоин уважения тот, кто чтит людей, защищавших и строивших нашу страну.

Торжество, организованное в Чикче в честь нашей мамы, бабушки и прабабушки Мансуры Абдельгаббаровны Буранчиной, стало самым ярким и запоминающимся событием для нее и всех родных. Концерт был организован с соблюдением мер безопасности и сохранением социальной дистанции в условиях пандемии коронавирусной инфекции.

Наша многочисленная семья выражает благодарность всем участникам «Фронтовой бригады»: работникам культуры Елене Насибулловне Катурголовой, Зульфи Гарезовне Миннибаевой, баянисту Гаязу Василовну Габдуллину, исполнителям народных татарских песен Илюсе Гаязовне Габдуллиной и Ильшату Гаязовичу Габдуллину.

От всего сердца желаем всем крепкого здоровья, счастья, мира и претворения в жизнь намеченных планов.

А память о войне и ее героях пусть всегда хранится в наших сердцах.

Флорида ГАФАРОВА,
г.Тюмень.

■ НАША ИСТОРИЯ

ПРИБЛИЖЁННЫЙ К МАРШАЛУ

В воспоминаниях генерал-лейтенанта Н.А.Антипенко находим интересные факты.

Н.А.Антипенко в годы Великой Отечественной войны служил заместителем командующего 1-м Белорусским фронтом, впоследствии доктор исторических наук. Четверть века знающий Г.К.Жукова, генерал-лейтенант свидетельствует о том, что Георгий Константинович отлично плавал. «Когда мы вместе с ним отдыхали в Сочи, там произошел курьезный случай. В то время при Жукове состояла охрана и постоянно следила за ним, не оставляя его даже в море. Начался заплыв. Охрана за ним. Почти на три километра ушел Жуков от берега. Парни из ох-

раны стали терять силы и подали тревожный сигнал. Подошел катер, взял на борт охрану, а Жуков от катера отказался и вернулся к берегу вплавь».

«Сам человек исключительно дисциплинированный и исполнительный, он требовал того же от своих помощников, офицеров охраны», – констатировал начальник охраны Г.К.Жукова Н.Х.Бедов, назначенный офицером для особых поручений еще 25 июня 1941 года (Г.К.Жуков был тогда начальником Генерального штаба, генералом армии).

О чем говорят эти факты? О том, насколько ответственной и

разделений разведки, был ранен. После демобилизации служил в Тюмени, в силовых структурах, затем неожиданно переехал в Червишево, где вплоть до пенсии трудился простым рабочим: мало что выдавало в нем фронтового спецназовца, разве что отменная физическая форма, которую он старался поддерживать. Те, кто его знал, отмечали немногословность, замкнутость, даже застенчивость Аксёна Калястратовича – он избегал говорить о войне, о своем фронтовом прошлом. Возможно, это было связано с тем, что он был связан обязательствами о неразглашении военной тайны. Вместе с супругой Малыгин воспитал трех дочерей.

Умер он в один год со своим кумиром Г.К.Жуковым – в 1974-м: ему было всего 51 год...

Владимир ПОРОТНИКОВ.

■ ОФИЦИАЛЬНО

ДОПОЛНИТЕЛЬНОЕ СОГЛАШЕНИЕ N 25-37/АА-8

к соглашению «О передаче Администрацией Тюменского муниципального района осуществления части своих полномочий по вопросам местного значения администрации Муллашинского муниципального образования» от 28.07.2017 г. N 25-37/АА

г. Тюмень

Администрация Тюменского муниципального района в лице Главы района Ивановой Светланы Владимировны, действующей на основании Устава, с одной стороны, и администрация муниципального образования Муллашинского муниципального образования в лице главы Муллашинского муниципального образования Хусаиновой Тансылы Мухамедсафеевны, действующей на основании Устава, с другой стороны, вместе именуемые Стороны, заключили настоящее дополнительное соглашение к соглашению «О передаче Администрацией Тюменского муниципального района осуществления части своих полномочий по вопросам местного значения администрации Муллашинского муниципального образования» от 28.07.2017 г. N 25-37/АА (далее – Соглашение от 28.07.2017 N 25-37/АА) о нижеследующем:

- В пункте 9.1 Соглашения от 28.07.2017 N 25-41/АА слова «до 31.05.2020» заменить словами «до 31.12.2020».
- Настоящее дополнительное соглашение вступает в силу после его официального опубликования и распространяет свое действие на правоотношения, возникшие с 31.05.2020.
- Все иные условия ранее заключенного Соглашения от 28.07.2017 N 25-37/АА остаются без изменений и сохраняют свою юридическую силу.

Реквизиты сторон:

Адрес: ул. Московский тракт, д. 115, г. Тюмень, Тюменская область, индекс 625049.
С.ИВАНОВА, глава района.

Адрес: ул. Советская, д. 2, с. Муллаши, индекс 625531.
Т.ХУСАИНОВА, глава Муллашинского муниципального образования.

АДМИНИСТРАЦИЯ ВИНЗИЛИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ РАСПОРЯЖЕНИЕ от 9.06.2020 г. N 175

Об утверждении перечня муниципального имущества Винзилинского МО, предоставляемого во владение и (или) в пользование СМСП

В соответствии с Федеральным законом от 24.07.2007 г. N 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации», Положением о порядке формирования, ведения и опубликования перечня муниципального имущества Винзилинского муниципального образования, подлежащего передаче во временное владение и (или) пользование субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства, утвержденным решением Думы Винзилинского муниципального образования Тюменского муниципального района Тюменской области от 07.11.2019 N 49:

1. Утвердить Перечень муниципального имущества Винзилинского муниципального образования, подлежащего передаче во временное владение и (или) пользование субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства согласно приложению к настоящему распоряжению.

2. Признать утратившими силу:

2.1. Распоряжение муниципального об-

разования поселок Винзили от 08.11.2019 N 323 «О внесении изменений в распоряжение администрации муниципального образования поселок Винзили от 10.12.2015 N 397 «О внесении изменения в перечень муниципального имущества МО п. Винзили, предоставляемого во владение и (или) в пользование СМСП»;

2.2. Распоряжение администрации Нижнепышминского муниципального образования от 25.01.2019 N 144 «О внесении изменений в распоряжение администрации Нижнепышминского муниципального образования от 22.03.2018 N 22 «Об утверждении перечня муниципального имущества Нижнепышминского муниципального образования, предоставляемого во владение и (или) в пользование субъектам малого и среднего предпринимательства».

3. Опубликовать настоящее распоряжение в газете «Красное знамя» и разместить в сети Интернет на официальном сайте администрации Тюменского муниципального района.

Е.ОСИПОВА,
глава муниципального образования.

Приложение к распоряжению администрации МО п.Винзили от 09.06.2020 г. N 175

ПЕРЕЧЕНЬ муниципального имущества Винзилинского муниципального образования, подлежащего передаче во временное владение и (или) пользование субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства

N п/п	Наименование имущества	Местонахождение имущества	Площадь (кв.м.) (для недвижимого имущества), количества (ед. шт.) (для движимого имущества)	Договор, срок действия
1.	Часть здания: нежилые помещения общей площадью 227,5 кв.м, в том числе: 1 этаж. пом. N: 2, 4, 5, 6, 7; 2 этаж пом. N: 1, 2, 3, 4, 5, 6, 8, 10, 11; места общего пользования – 34,6 кв.м, расположенные в двухэтажном нежилом строении - кадастровый номер 72:17:0301001:1556.	Тюменская область, Тюменский район, п.г.т. Винзили, ул. Заводская, д.15	224,6	N 12/96 от 10.07.2015 с 10.07.2015 до 09.07.2020

N п/п	Наименование имущества	Местонахождение имущества	Площадь (кв.м.) (для недвижимого имущества), количества (ед. шт.) (для движимого имущества)	Договор, срок действия
2.	Часть здания: нежилое помещение, площадью 20,2 кв.м (кадастровый номер: 72:17:0301001:4564), расположено на втором этаже двухэтажного нежилого строения – кадастровый номер 72:17:0301001:1619	Тюменская область, Тюменский район, п.г.т. Винзили, ул. Заводская, д.13	20,2	N 5 от 22.06.2020 с 22.06.2020 до 21.06.2015
3.	Часть здания: нежилое помещение, площадью 10,2 кв.м (кадастровый номер 72:17:0301001:4561), расположено на втором этаже двухэтажного нежилого строения – кадастровый номер 72:17:0301001:1619	Тюменская область, Тюменский район, п.г.т. Винзили, ул. Заводская, д.13	10,2	
4.	Часть здания: нежилое помещение, площадью 7,8 кв.м (кадастровый номер 72:17:0301001:4571), расположено на первом этаже двухэтажного нежилого строения – кадастровый номер 72:17:0301001:1619	Тюменская область, Тюменский район, п.г.т. Винзили, ул. Заводская, д.13	7,8	N 8/147 от 01.11.2018 с 01.11.2018 до 21.10.2023
5.	Часть здания: нежилое помещение, площадью 9,3 кв.м (кадастровый номер 72:17:0301001:4565), расположено на первом этаже двухэтажного нежилого строения – кадастровый номер 72:17:0301001:1619	Тюменская область, Тюменский район, п.г.т. Винзили, ул. Заводская, д.13	9,3	
6.	Часть здания: нежилое помещение, площадью 17,5 кв.м (кадастровый номер 72:17:0301001:4556), расположено на первом этаже двухэтажного нежилого строения – кадастровый номер 72:17:0301001:1619	Тюменская область, Тюменский район, п.г.т. Винзили, ул. Заводская, д.13	17,5	
7.	Помещение. Кадастровый номер: 72:17:0301001:3933	Тюменская область, Тюменский муниципальный район, муниципальное образование п.Винзили, п.Винзили, ул.Гагарина, 7	13,8	N 3/142 от 17.05.2018 с 17.05.2018 до 16.05.2023
8.	Часть здания, нежилые помещения: N 4, 5, 6, 7, расположенные в одноэтажном нежилом строении, кадастровый номер: 72:17:0301001:1481	Тюменская область, Тюменский район, п.г.т. Винзили, ул. Вокзальная, 6а	59	N 6 от 22.06.2020 с 30.06.2020 до 29.06.2025
9.	Часть здания, нежилое помещение N 8, расположенные в одноэтажном нежилом строении кадастровый номер: 72:17:0301001:1481	Тюменская область, Тюменский район, п.г.т. Винзили, ул. Вокзальная, 6а	30	N 4/143 от 17.05.2018 с 17.05.2018 до 16.05.2023
10.	Нежилое помещение, кадастровый номер 72:17:0301001:3901	Тюменская область, Тюменский муниципальный район, муниципальное образование п.Винзили, п.Винзили, ул. Вокзальная, 70/3	118,6	N 20/104 от 05.08.2015 с 05.08.2015 до 04.08.2020
11.	Помещение, кадастровый номер: 72:17:0301008:630	Тюменская область, Тюменский район, муниципальное образование п. Винзили, ул. Сосновая, 16	10,8	
12.	Помещение, кадастровый номер: 72:17:0301001:3257	Тюменская область, Тюменский муниципальный район, муниципальное образование п.Винзили, п.Винзили, ул.Гагарина, 7, Литера А, А1	85,3	N 19/103 от 05.08.2015 с 03.08.2015 до 02.08.2020
13.	Помещение, кадастровый номер: 72:17:0301001:3211	Тюменская область, Тюменский район, п.Винзили, ул. Вокзальная, 70/4	143,8	N 23/107 от 16.12.2015 с 16.12.2015 до 15.12.2020
14.	Здание, кадастровый номер 72:17:1601001:473	Тюменская область, Тюменский район, Нижнепышминское МО, с. Богандинское, ул. Советская, 14	68,2	
15.	Баня, нежилое здание, кадастровый номер 72:17:0301001:1501	Тюменская область, Тюменский муниципальный район, муниципальное образование Винзилинское, п. Винзили, ул. Заводская, 13а	240,1	
16.	ЗИЛ 433362 АГП-22 Автомобильный гидравлический подъемник, год изготовления 2003, регистрационный знак А 476 КН 72, ПТС 74 ЕМ 536973		1	N 4 от 22.06.2020 с 30.06.2020 до 21.06.2025
17.	Машина вакуумная КО-520, год выпуска 2001, регистрационный знак Т 154 ОК 72, ПТС 52 КА 586181		1	N 24/108 от 16.12.2015 с 16.12.2015 до 15.12.2020
18.	Грузовой самосвал ЗИЛ ММ3554М, год выпуска 1993, Регистрационный знак Н 625 ТМ 72, ПТС 72 КУ 580425		1	N 1/140 от 22.02.2018 с 22.02.2018 до 21.02.2023
19.	Стол с выкатной тумбой (1з21)		1	

■ ОФИЦИАЛЬНО

N п/п	Наименование имущества	Местонахождение имущества	Площадь (кв.м.) (для недвижимого имущества), количество (ед. шт.) (для движимого имущества)	Договор, срок действия
20.	Сейф ВМ-010 (инвентарный номер 160811010600204)		1	
21.	Подставка под сейф ПСВ 30 кг (600*440*360)		1	
22.	МФУ HP LaserJet M1132 (инв. N: 140211013401973)		1	
23.	Металлодетектор портативный АКА7202М, заводской N 030606		1	
24.	Оборудование архивного переплета документов «Экспресс 5», инв. N 140511013401661		1	
25.	Сварочный аппарат, год выпуска 2002		1	
26.	Машинка шлифовальная, год выпуска 2004		1	
27.	Прицеп тракторный, государственный регистрационный знак 72 ТР 6492, год выпуска 2009		1	
28.	МФУ Canon Laserbase MF 3228		1	
29.	Процессор Intel Core Quad Q 8300 OEM		1	
30.	Процессор Intel Pentium CPU G4620		1	
31.	Процессор Intel Core Quad Q 8200 CPU		1	
32.	Стол 1100*600*750		2	
33.	Стол компьютерный		1	

■ ПРАВОВОЙ ЛИКБЕЗ

ПОПРАВКИ В ЗАКОН О РЕГИСТРАЦИИ НЕДВИЖИМОСТИ

Поправки в законодательство помогут сократить срок регистрации договоров долевого строительства и в Тюменской области.

Правительство России внесло поправки в Закон о регистрации недвижимости, в числе которых – сокращение сроков государственной регистрации договоров участия в долевом строительстве. Федеральная Кадастровая палата разъяснила проект поправок, а также напомнила, как госрегистрация договора участия в долевом строительстве защищает интересы будущего владельца недвижимости.

Новый законопроект вносит изменения в Федеральный закон N 218-ФЗ «О государственной регистрации недвижимости». Согласно предложенным поправкам, после регистрации договора, заключенного застройщиком с первым участником долевого строительства, регистрация последующих договоров проводится органом регистрации прав в течение пяти рабочих дней со дня поступления документов, регистрация электронных договоров – в течение трех рабочих дней, следующих за днем поступления документов. При этом в случае обращения в МФЦ срок регистрации составит семь рабочих дней с даты приема документов.

В настоящее время регистрация договоров участия в долевом строительстве (ДДУ) занимает до семи рабочих дней со дня поступления документов в орган регистрации прав – как для первого участника долевого строительства, так и для последующих. При обращении в МФЦ регистрация ДДУ проводится в срок до 10 рабочих дней. Предполагается, что после вступления закона в силу сроки регистрации первого ДДУ останутся прежними, а для последующих – сократятся.

Дело в том, что регистрация договора с первым дольщиком требует больше времени, поскольку на данном этапе происходит правовая экспертиза представленных документов, в том числе касающихся строительства много квартирного дома, проверка информации о застройщике и внесение соответствующих сведений в Единый государственный реестр недвижимости (ЕГРН).

Договор участия в долевом строительстве подлежит обязательной государственной регистрации. В противном случае ДДУ не имеет правовой силы, даже если он подписан обеими сторонами сделки. Только зарегистрированный договор наделяет покупателя официальным статусом дольщика и способен защитить его права и ин-

тересы в случае недобросовестного строительства или банкротства застройщика.

Документы для регистрации ДДУ заявитель может подать в орган регистрации прав через МФЦ. При этом если регистратору станет известно о финансовой несостоятельности застройщика, подделке предоставленных им документов или будут выявлены другие причины, препятствующие проведению регистрации договора, заявитель получит официальный отказ в регистрации договора с обоснованием. Таким образом, при помощи регистрационной процедуры будущий дольщик может обезопасить себя от мошенников еще на предварительном этапе заключения сделки. Подтверждением того, что государственная регистрация проведена, служит штамп регистрационной надписи на обратной стороне договора с указанием даты и номера регистрации.

Сведения о зарегистрированных договорах долевого участия заинтересованные лица могут также получить, запросив выписку из ЕГРН. Выписка о зарегистрированных договорах участия в долевом строительстве содержит сведения о земельном участке, на котором ведется строительство. При этом застройщик обозначается в ней как правообладатель участка, а зарегистрированные ДДУ – в качестве обременений прав на участок. Дольщики указываются как лица, в пользу которых установлены данные обременения.

«При наличии большого числа участников долевого строительства выписка о зарегистрированных ДДУ может оказаться слишком объемной. Поэтому заказывать ее удобнее в электронном формате, что позволяет экономить время и деньги. А если воспользоваться онлайн-сервисом Кадастровой палаты, такую выписку можно получить самостоятельно всего за несколько минут», – комментирует главный технолог Тюменской Кадастровой палаты Юлия Стробыкина.

Подробнее о получении выписок через онлайн-сервис на сайте Федеральной Кадастровой палаты можно узнать по телефону для справок тюменского филиала (3452) 259-001, о регистрации договоров долевого участия – по телефону консультаций Управления Росреестра по Тюменской области (3452) 55-58-58.

Пресс-служба
Тюменской Кадастровой палаты.

■ СЛУЖБА «02»



МНОГОДЕТНЫЕ МАМЫ – ЗА СОБЛЮДЕНИЯ ПРАВИЛ

Детские письма с призывами соблюдать правила дорожного движения вручили многодетные мамы тюменским водителям.

В Тюменском районе многодетные матери Венера Гайсина и Вера Матаева совместно с сотрудниками Госавтоинспекции организовали вручение водителям детских писем-просьб, в которых юные жители сел попросили автолюбителей не забывать о соблюдении правил дорожной безопасности.

Мамы напомнили водителям о необходимости соблюдать правила перевозки де-

тей – обязательном использовании детских удерживающих устройств и ремней безопасности, соблюдении скоростного режима, особенно если в машине находится маленький пассажир, вручили им карманные календари и информационные знаки «Ребенок в машине».

ОГИБДД МО МВД России
«Тюменский».



■ ОБЪЯВЛЕНИЯ

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ О СОГЛАСОВАНИИ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦЫ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Кадастровым инженером Чусовитиной Ольгой Сергеевной ООО «ВЕЛИОР»; г. Тюмень, ул. Червишевский тракт, д.60; Olechka-may86@mail.ru; тел. 8-(3452)-530-588; 8-905-822-99-62; N 14391 выполняются кадастровые работы в отношении земельного участка с кадастровым номером 72:17:1803002:157, расположенного по адресу: Тюменская область, Тюменский район, с/т «Черемушки-2», ул. Центральная, уч.8; 72:17:1803002:9, расположенного по адресу: Тюменская область, Тюменский район, с/т «Черемушки-2», ул. Заказчиком кадастровых работ является Зоммер Роман Владимирович, Тюменская область, г. Тюмень, ул. Николая Гондатти, д.2, кв.195; тел. 8922004880.

СОБРАНИЕ заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границы состоится по адресу: г. Тюмень, ул. Червишевский тракт, д.60, 7 августа 2020 г. в 10.00. С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: г. Тюмень, ул. Червишевский тракт, д.60.

Требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с 7 июля 2020 г. по 7 августа 2020 г. по адресу: г. Тюмень, ул. Червишевский тракт, д.60. Обоснованные возражения о местоположении границ земельных участков после ознакомления с проектом межевого плана принимаются с 7 июля 2020 г. по 7 августа 2020 г. по адресу: г. Тюмень, ул. Червишевский тракт, д.60.

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границы: обл. Тюменская, р-н Тюменский, с/т «Черемушки-2», ул. Центральная, уч. N 9 (кадастровый номер 72:17:1803002:158).

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок (часть 12 статьи 39, часть 2 статьи 40 Федерального закона от 24 июля 2007 г. N 221-ФЗ «О кадастровой деятельности»).

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ О СОГЛАСОВАНИИ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦЫ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Кадастровым инженером Мартычаном Сергеем Викторовичем, 625015 г.Тюмень, ул. Академика Сахарова, д.40, кв.60, serzh.martchan@yandex.ru, 8-922-004-55-72, номер квалифицированного аттестата 72:13-526, номер регистрации в гос. реестре лиц, осуществляющих кадастровую деятельность N 25067, выполняются кадастровые работы в отношении земельного участка с КН 72:17:2308001:713, расположенного по адресу: обл. Тюменская, р-н Тюменский, д. Черная Речка, ул. Федеральная, участок N 30, смежные земельные участки 72:17:2308001:68, расположены в квартале 72:17:2308001. Заказчиком кадастровых работ является Пешкова Наталья Алексеевна (Тюменская область, г. Тюмень, ул. Ватутина, дом 2, кв. 34, тел. 898277313301).

С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: г. Тюмень, ул. Холодильная д. 134а, пом. 8.

СОБРАНИЕ о согласовании местоположения границ состоится по адресу: г.Тюмень, ул. Холодильная д. 134а, пом. 8, 7 августа 2020 г. в 10.00.

Требования о проведении согласования местоположения границ с установлением таких границ на местности и (или) в письменной форме обоснованные возражения о местоположении границ земельных участков после ознакомления с проектом межевого плана принимаются с 7 июля 2020 г. по 7 августа 2020 г., по адресу: 625048, Тюменская область, г. Тюмень, ул. Холодильная д. 134а, пом. 8.

■ ДОЛГОЖИТЕЛИ

А ЗА ПЛЕЧАМИ - 90 ЛЕТ

С юбилеем долгожительнице поздравили глава муниципального образования Алексей Сергеевич Яковлев, представители совета ветеранов и социальной службы.

Именинница гостей встречала с особой радостью, сокрушаясь лишь по тому поводу, что в условиях режима повышенной готовности не может усадить, как полагается, за стол. Тем не менее встреча получилась очень теплой и радостной.

Родилась Екатерина Емельяновна в деревне Ивановка Ишимского района. Самое светлое время в ее жизни – детство, и оно пришлось на военные годы. В семье было 8 детей, пятеро из которых – сыновья. С первых дней войны на фронт ушел отец. В 1941 году Кате было 11 лет. На своих детских плечах она вынесла тяготы военных лет и наравне со взрослыми ковала Победу. На ферме поила, кормила телят, работала в поле, вязала спонты.

В 15 лет попала на заготовку леса. В бригаду ее не брали из-за маленького роста. Но она доказала, что может работать наравне со всеми. И норму выполняла! Успевала и дома, на

Девяностолетие отметила недавно жительница п.Богандинский Екатерина Емельяновна Ваганова.



Екатерина Емельяновна и в 90 лет полна оптимизма.

огороде работать, а огород был 80 соток.

Лошадей тогда не было, потому запрягали коров. Катя трудилась в нечеловеческих условиях, недосыпая и недоедая, в хо-

лоде. Но никто этого не замечал, другим было не легче. Да, трудно было. Но верили: сокрушим, одолеем врага! Все для Победы! – тафрок был приказ!

А вечерами у молодежи хватало сил петь песни под балалайку и сочинять частушки.

И вот наступил День Победы! Катя узнала об этом, вернувшись с поля. А в деревне уже стояли столы, покрытые красной скатертью.

Вернулись с фронта отец и раненый брат Павлик. И началась новая, мирная жизнь Екатерины. Обзавелась семьей, родила дочерей Любку и Аллу. В 1966-м приехала жить в Богандинку (до этого она работала в Тюмень штукатуром). В Богандинке устроилась бетонщицей в цех мелкоштучных изделий. Имеет Почетную грамоту за многолетний добросовестный труд.

С юбилеем, Екатерина Емельяновна!

**Н.ЛИТВИНОВА,
член совета ветеранов.
п.Богандинский.**



Гостей не удалось принять, как полагается, но встреча получилась теплой.

■ БЕЗОПАСНОСТЬ

ДАЛЬНОБОЙЩИКИ - «ЗА»

Тюменские дорожники, дальнобойщики и автоинспекторы выступили за повышение безопасности дорожного движения.

На автодороге федерального значения Екатеринбург-Тюмень сотрудники ДРСУ, в чью компетенцию входит устранение недостатков улично-дорожной сети, выступили в поддержку акции #Стратегия0 и в знак солидарности с ее целями оставили на специальных бланках обращения к участникам дорожного движения о необходимости повышения дорожно-транспортной дисциплины.

Сотрудники Госавтоинспекции проинформировали водителей транзитного транспорта об аварийно-опасных участках дорог в границах Тюменского района и разъяснили, какие ошибки чаще всего приводят к ДТП.

В поддержку акции водители



дальнобойщики посредством радиосвязи Си-Би-диапазона обратили внимание своих коллег на соблюдение культуры вождения и

пожелали им безопасных поездок.

**ОГИБДД МО МВД России
«Тюменский».**

■ ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Борковский совет ветеранов сердечно поздравляет своих юбиляров: Фриду Рейнгольдовну ПОЛТОРЫХИНУ – с 70-летием; Сергея Геннадьевича ФЕДОРОВА, Александра Сергеевича ИВАНОВА – с 65-летием, а также всех именинников июля.

Администрация и совет ветеранов Каскаринского МО сердечно поздравляют юбиляров июля: Эльвиру Ивановну ВТОРУШИНУ – с 90-летием; Татьяну Николаевну НИКИФОРОВУ, Буляк ЮСКАЕВУ – с 80-летием; Марзию Хамидулловну АЙНУЛЛИНУ – с 75-летием; Раису Александровну МАЛЫШКИНУ, Антониду Федоровну БУРАКОВУ, Консулу ШАКЕРОВУ, Александра Александровича МАТВЕЕВА – с 70-летием; Валентину Федоровну ЕРМАКОВУ, Валентину Григорьевну ЕВСЮКОВУ,

Ларису Михайловну ДЕНИСОВУ, Рашиду Сулеймановну ВАЛИЕВУ, Ракису ШАРХИМУЛИНУ, Каварьо Абдрасульевну ВАЛЕЕВУ, Тамару Ивановну ПОСТНИКОВУ, Владимира Георгиевича КИН, Валерия Васильевича БЛЕЗНЯКОВА – с 65-летием; Лицию Константиновну КАРГАПОЛОВУ, Нурию Абдрасульевну ЗАЙЦЕВУ, Любовь Михайловну ПОДЧУВАЛОВУ, Татьяну Михайловну СОЛНИНУ, Галину Анатольевну БАГИНУ, Валентину Петровну АНИШИНУ, Суфию Нургалиевну САБАРМЕТОВУ, Ольгу Анатольевну УРАСОВУ, Расиму Ми��атахудиновну АБДУЛЛИНУ, Татьяну Васильевну ПОРОТИНКОВУ, Райгану Хуриятовну БУРКОВУ, Любовь Геннадьевну ИНОЗЕМЦЕВУ – с 60-летием, а также поздравляем всех именинников-пensionеров, родившихся в июле.

■ ПОЛЕЗНЫЕ СОВЕТЫ

**КОРОНАВИРУС
И ОТДЫХ НА ВОДЕ**

Самый актуальный сегодня вопрос: можно ли заразиться коронавирусом при купании?

Коронавирус при купании не передается, но существуют и другие инфекционные возбудители, поэтому необходимо тщательно подойти к выбору места купания.

Список водоемов, в которых разрешено купаться, необходимо узнавать на сайте территориального управления Роспотребнадзора.

При выборе мест отдыха также важно обратить внимание на благоустройство пляжа: наличие мусоросборников, скамеек, теневых навесов, кабинок для переодевания, спасательного и медицинского пунктов. Рядом с пляжем должны быть общественные туалеты.

Не забудьте взять с собой головной убор, питьевую воду, полотенце, зонтик.

Избегайте употребления алкогольных напитков на пляже, тем более строго не рекомендуется купаться в состоянии алкогольного опьянения.

Запрещается прыгать в воду в незнакомых местах, проводить опасные игры в воде, заплывать за буйки и ограждения.

Опасно нырять в местах неизвестной глубины, так как можно удариться головой. Не

менее опасно прыгать головой в воду с плотов, пристаней и других плавучих сооружений, под водой могут быть сваи, рельсы, камни и т.п., нырять можно только там, где имеются достаточная глубина, прозрачная вода, ровное дно.

Не оставляйте детей на берегу водоёма без присмотра взрослых, умеющих плавать и оказывать первую помощь.

Если заплыли слишком далеко и устали, расправьте руки и ноги, закройте глаза и расслабьтесь. Чтобы удерживаться в горизонтальном состоянии, наберите в легких воздуха, задержите его, и медленно выдыхайте.

Если во время плавания свело ногу, на секунду погрузитесь с головой в воду и, расправив ноги, сильно потяните на себя ступню за большой палец.

Когда на ваших глазах тонет человек, оглянитесь, нет ли поблизости спасательных средств (ими может быть все, что увеличит плавучесть человека и что вы в состоянии до него добраться). Приблизившись к тонущему, постарайтесь успокоить и ободрить его.

По информации
Роспотребнадзора.

■ РЕКЛАМА

Комбикорма для с/х животных, бройлеров, кур, гусей, индюков.
ЗЕРНО. Дробленка. ОТРУБИ. ЦМ. СЕНО.
Возможна доставка г.Тюмень, ул.Широтная, 200а, г.Тюмень, ул.Московский тракт, 134
8-905-823-97-83.

БУРЕНИЕ СКВАЖИН
Договор, гарантия 5 лет, рассрочка, НАСОС В ПОДАРОК
Т. 8-932-470-0700

■ БЕСПЛАТНОЕ ОБЪЯВЛЕНИЕ

ПРОДАМ ягоды земляники, черники. Тел. 8-992-306-8498, Владимир.

Газета зарегистрирована управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, ХМАО - Югре и ЯНАО. Свидетельство ПИ Т72-01406 от 22 декабря 2016 г.